

金南大桥中跨即将合龙 10月全面竣工

通车后,市民从西外步行5分钟到南城



金南大桥效果图

开车从西外到南城,需要多长时间?达城市民目前给出的答案是:不堵车的情况下,至少20分钟。横跨州河、连接西外和南城的金南大桥建成后,市民即便是步行,也只需要5分钟左右。开车从西外经金南大桥到南城,用时则更短。

“金南大桥的边跨已于5月合龙,如果进展顺利,预计6月中旬可实现中跨合龙。”作为市委、市政府重点推进的30个重大项目之一,金南大桥及延线工程预计10月全面竣工。正式通车后,西外片区和南城片区将真正连为一体。

金南大桥起点接西城区的金龙大道,线路呈东西向布置,向东跨越州河,连接至南城,设计终点为道路主线与州河东岸规划道路的交点。

按照规划设计方案,连接西外片区和南城片区的金南大桥及延线工程总投资7.98亿元,包括一座双塔双索面混凝土斜拉桥、西外段引道、南城段引桥及配套工程。其中金南大桥设计等级为特大桥,长606米,宽31.5米,主桥最大跨度300米,双向六车道,设计时速60公里;通航等级为3级航道。

“金南大桥及延线工程项目的控制性工程就是金南大桥。目前,大桥的建设进展顺利,已于5月

实现边跨合龙,中跨预计6月中旬可实现合龙。”6月1日,金南大桥及延线工程施工方相关负责人石兵介绍,如果进展顺利,整个工程预计今年10月可全面竣工。

“最近几天,遇上了不下雨的好天气,我们正在全力以赴地抓紧施工,同时也在为大桥的中跨合龙作准备。”石兵告诉记者,待大桥的中跨成功合龙后,他们将抓紧对大桥的主梁及其附属工程进行施工。这些工程包括:隔离墩、防撞墩、桥面人行道、栏杆、路灯、引道、引桥的建设,以及整个大桥桥面的铺设等。

工程推进顺利 大桥中跨6月中旬可合龙

联通两大片区后 步行5分钟可达彼岸

目前,达州市民从西外新区到南城只有两条路线:一是从西外经塔沱过州河大桥,穿龙郡隧道,然后到南城,途中有纺织厂门口、州河大桥南、隧道出口等主要堵点,早晚高峰很难不堵。二是从西外到文家梁,然后绕到市内老城区再到南城,拥堵的老城区同样会让有车一族叫苦连天。

金南大桥建成投用后,西外片区到南城片区再也不用绕行,达州火车站与南城汽车站之间可实现“一条大路插到底”。同时,宽31.5米的金南大桥,在早晚高峰期可进行车行道的科学分配,可有效地对老城区或州河大桥的车流进行分流,使达渝高速、达州过境公路、国道、省道等公路网主骨架有效衔接。

“金南大桥的边跨合龙后,我们的施工人员曾专

门测试过,从西外这边的桥头步行到南城那边的桥头,走快一点只要5分钟左右。”石兵告诉记者,大桥全面竣工后,由于不会受到施工设备和工人的影响,通行条件会大大改善,普通市民步行不到5分钟便可跨州河。

市政工程处相关负责人介绍,达州城市发展目前采取“北抑、南拓、西移、东调”的战略,金南大桥建成后,将把西外新区和南城连为一体,不仅将优化主城区路网结构,拓展主城区的发展空间,还有利于完善产业布局,增强城市功能,加快川渝陕结合部区域中心城市的建设进程。

(据四川在线)



特巡警北外高速路口设卡 棕色轿车后备箱竟藏仿真枪

近日,通川区公安分局特巡警队员在达城北外高速公路出口附近设立临时卡点,对过往车辆进行盘查。在盘查中,特巡警队员发现一辆棕色轿车的驾乘人员神色可疑,遂对其后备箱展开搜查,查获1把仿真枪和200余发钢珠子弹。

当日上午,通川警方特巡警大队来到北外高速公路出口附近,设立了临时武装检查站,对上下高速、进出城区的车辆进行检查。没过多久,一辆棕色的小轿车驶下高速路出口,特巡警队员当即上前,引导其进入检查站。车停稳后,特巡警发现车上共有2名男子,遂带着移动警务终端,对2人的身份进行核查。然而,在核查过程中,盘查队员发现2人十分可疑。“他们都显得很紧张。”特巡警队员告诉记者,在接受询问时,2人左顾右盼,不敢正视特巡警队员。盘查队员当即会同周边队员,将该

车控制,并对车辆进行搜查。当打开该车后备箱后,当场发现一把仿真枪和一大包钢珠弹。后经清点,钢珠弹有200余发。

经查,该车驾驶员名叫蒋某(30岁,达川区人)、副驾驶室的乘客名叫王某(28岁,达川区人)。2人自称是“射击爱好者”,从网上非法网购了这支仿真枪,用于玩耍。

目前,蒋某、王某2人已被移交至通川区公安分局治安大队,治安大队已依法对他们进行了处理。

(王丽华 本报记者 程序)

爷爷奶奶“呼叫支援” 投票“最美幼儿园”

评选投票首日异常火爆

本报讯 “各位亲,记得为我们家宝宝的幼儿园投票哦,一天可投5次”……昨日上午10点,最美幼儿园、最具魅力幼儿教师评选活动投票通道正式开启,到当天下午4点,短短6个小时内,投票总数已近40000张。每刷新一次,投票总数就会上升一大截。

爷爷奶奶“呼叫支援”

“各位亲,记得为我们家宝宝的幼儿园投票哦,一天可投5次”、“亲们,在达州晚报官微上点‘幼教评选’就可以投票了,求扩散求支持”……昨日上午投票通道正式开启后,达城不少市民点开朋友圈,就会发现“朋友圈”已被“最美幼儿园”入侵。不少爸爸妈妈们自发分享投票链接,希望自己心中最满意的幼儿园(幼儿教师)能入选;更有不少爷爷奶奶将投票链接发给自己的老伙计们“呼叫支援”,让他们帮忙助力。

有信心笑到最后

“作为一家以创新型高品质幼儿园为办园目标的幼儿园,我们会积极参与这次评选活动,因为我们幼儿园就是市民满意的幼儿园,如果得到这一荣誉,对我们也是一种肯定。”达川区南府幼稚园负责人告诉记者,他们的办园理念是拥抱孩子,传授知识。办园宗旨是培养“富有”的儿童,做有思想的老师,办高品质的幼教,致力于为中国儿童提供优质的学前教育。办园目标是打造国际化、创新型高品质幼稚园。这次能有机会参加“最美幼儿园”评选活动,他们很荣幸,也很有信心。“虽然第一天排名只在中间,但我们一定会笑到最后。”该负责人信心满满地说。

截至记者发稿时,达州晚报官方微信“幼儿园投票”活动的投票数已超过21000张,得票最多的是宣化县胡家镇阳光幼儿园,已有1657票。而“幼儿教师”投票数已超过17000张,通川区罗江中心幼儿园的刘倩老师以1660票领先,通川区碑庙镇中心小学的杜正梅老师以1640票紧随其后。

各位读者,如果本次入围的幼儿园以及幼儿教师里有你喜爱的,那么就请动动手指,投出你宝贵的一票吧!你也可以把投票链接分享至朋友圈,让小伙伴们一起为你喜爱的幼儿园投票。接下来的几天,你所喜欢的幼儿园(幼儿教师)能否争得荣誉,就看你们的了!请投出你们宝贵的一票!

投票方式:关注达州晚报官方微信公众号(微信号dzwbwx),点击右下角的“幼教评选”投票。(本报记者 杨航)

招聘启事

因业务发展需要,本公司拟招聘一名财务经理,男女不限,要求大专以上学历、中级以上职称,熟悉金蝶财务软件,有大中型工业企业5年财务部门管理经验,工资福利待遇从优,有意者请将个人简历及相关证件投至2528766777@qq.com,面试时间另行通知。